

訂正とお詫び

【OUTPUT講座】のご受講をありがとうございます。

さて、記述式不登法（完成編）の記述につき、下記の箇所において訂正が判明致しました。誠に申し訳ございません。

お手数とご迷惑をお掛け致しますが、お手元のテキストを修正していただけますように宜しくお願い致します。

【記述式不登法（完成編）】

頁数	場所	誤	正
154	3 1行目	同年5月11日	同年5月9日
160	確定証明書 本文1～ 3行目	令和2年5月9日言い渡された判決は、令和2年5月23日の経過により確定したことを証明する。 令和2年5月24日	令和3年5月9日言い渡された判決は、令和3年5月23日の経過により確定したことを証明する。 令和3年5月24日
178	事件の概要 5段目	4月20日 口頭弁論終結	令和3年4月30日 口頭弁論終結
239	5行目	風間亮太が申請人として	風間亮太が共同申請における申請人として